Cremonas, manillas simples 'y
accesorios para oscilo-batiente

329

+  ARIANNA Pag. 330-342
+ MANON Pag. 332-343
+  GIOCONDA Pag. 341

ptA)

N JNV/O



868.1-868.2

cédigo
868.1

868.2

descripciéon

(patentado) Cremona para oscilo-batiente en zamac, entre-ejes 84,5-98 mm,
2 tornillos TORX® (T15) con cabeza cilindrica M5x13 en acero inox.

(patentado) Cremona para oscilo-batiente en zamac, entre-ejes 92-104 mm,
2 tornillos TORX® (T15) con cabeza cilindrica M5x13 en acero inox.

acabados
1013,1015, 7035M, 7047, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
B.SA, BL10, BR5, BR801, GR217,
GREY, PVD H, PVD X, SILV

1013, 1015,8017,8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, GR217,
GR51, GREY, PVD H, PVD X,

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

SILV

unid.

868.1

868.2

21 63.5
r i 8
o
i
gl | 2s 2 N gl | sz
o - T =
| - LN [e]
2 —
5 3
2
- 0.65 1.25
e — =
14 14
o| o ull55 ) )
e S| 8| 22 8| 8 |25




868.753-868.754

codigo descripcion acabados unid.
868.753 (patentado) Cremona para oscilo-batiente en zamac, entre-ejes 84,5-98 mm, 1013, 1015,7035M, 8017, 8019, 5
con bombin de seguridad (llaves iguales), 2 tornillos TORX® (T15) con cabeza 9001, 9005, 9010, B.SA, BL10,
cilindrica M5x13 en acero inox. Acabados PVD X, PVD H confeccién 5 pz. BR5, BR801, GR217, GREY, SILV
868.754 (patentado) Cremona para oscilo-batiente en zamac, entre-ejes 92-104 mm, 1013,1015,8017,8019, 9001, 5
con bombin de seguridad (llaves iguales), 2 tornillos TORX® (T15) con cabeza 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
cilindrica M5x13 en acero inox. Acabados PVD X, PVD H confeccién 5 pz. BR801, GR217, GREY, SILV

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

32 21 63.5 32 21 63.5

firey
92
104

i
84.5
98

L feo
e

o8
76
| |
. []
b
104
\ 86 \
Il l Il
% —
| N
92
\ 80y
i 1 .|
;
\ *3

868.753 868.754



873.7-873.8

cédigo
873.7

873.1
873.8

873.2

descripciéon

(patentado) Cremona para oscilo-batiente en aluminio fundido, entre-ejes
84,5-98 mm, 2 tornillos TORX® (T15) con cabeza cilindrica M5x13 en acero
inox.

Como 873.7 pero acabada PVH, PVD Xy OTT.

(patentado) Cremona para oscilo-batiente en aluminio fundido, entre-ejes 92-
104 mm, 2 tornillos TORX® (T15) con cabeza cilindrica M5x13 en acero inox
(C: confeccion 50 pz.).

Como 873.8 pero acabada PVH, PVD Xy OTT.

acabados

1013, 1015, 1035, 1247, 3001,
6002, 6005, 7016, 7032, 7035,
8017,8019,8077,9001, 9005,
9010, 9016, 905, 910, B.MA,
B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
BW21, C, GR217, GR51, GR606,
GREY, RD501, SILV, SLV

OTT,PVDH, PVD X

1013, 1015, 1035, 6002, 6005,
7016,7032,7035,7047,8017,
8019,9001, 9005, 9010, 9016,
905,910, B.MA, B.SA, BL10,
BL25, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR50, GR51, GR606,
RD501, SILV, SLV, WT005

OTT,PVDH, PVD X

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

873.7

19.2 19.2

i e |

84.5
98

O <

176.5

2.7
0
3e 5 IS
25 |, 255,

873.8

19.2 19.2

=5
@4«7}— 3

176.5
129
OINT N

weyshs Bupesuan yjes

\
\
ol e

104
86

92
104




873.779-873.780

codigo descripcion acabados unid.
873.779 (patentado) Cremona para oscilo-batiente en aluminio fundido, entre-ejes 1013, 1015, 1035, 6002, 6005, 5
84,5-98 mm, con bombin de seguridad (llaves iguales), 2 tornillos TORX® 7032,7035,8017,8019, 9001,
(T15) con cabeza cilindrica M5x13 en acero inox. 9005, 9010, 9016, 905, 910,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR80T1,
BW?21, C, GR217, GREY, SILV,
SLvV
873.753 Como 870.779 pero acabada PVH, PVD Xy OTT. OTT, PVD H, PVD X 5
873.780 (patentado) Cremona para oscilo-batiente en aluminio fundido, entre-ejes 1013, 1015, 6002, 7032, 8017, 5
92-104 mm, con bombin de seguridad (llaves iguales), 2 tornillos TORX® (T15) 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
con cabeza cilindrica M5x13 en acero inox. 905, 910, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BW21, C, GR217, SILV, SLV
873.754 Como 870.780 pero acabada PVH, PVD Xy OTT. OTT,PVD H, PVD X 5

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

w
i

34

e

19.2 19.2
92
104

129
O/N/ NV| [ )

19.2 19.2
176.5
Wershs Buneougn jes

1765
129
NN

1
w :

L

{
[
R
L

55

84.5
76
|
1 |
b I |
98
76
i |
[
104
86 |
l 1
1 i
!
~
N
92
\ 80y
} f $ g
F ?iﬂ \

873.779 873.780



873.755-873.756

cédigo descripciéon
873.755 (patentado) Cremona para oscilo-batiente en aluminio fundido, entre-ejes
84,5-98 mm, sin maneta (maneta art. 1243.599), 2 tornillos TORX® (T15) con

cabeza cilindrica M5x13 en acero inox.

873.756 (patentado) Cremona para oscilo-batiente en aluminio fundido, entre-ejes
92-104 mm, sin maneta (maneta art. 1243.599), 2 tornillos TORX® (T15) con

cabeza cilindrica M5x13 en acero inox.

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

acabados

1013, 7035, 8019, 9005, 9010,
B.SA, GR217, SILV

1013,7032,8019, 9005, 9010,
BL10, BR5, C, PVD X, SILV

unid.

s

)
)

12

129
19 19

2.7

84.5
76

25

)

873.755-873.756

0
o

92

2 5.5
" —



873.771-873.772-873.773-873.774

codigo descripcion acabados unid.
873.771 (patentado) Cremona mano izquierda de 84,5-98 mm, para oscilo-batiente 1013, 1035, 7016, 7032, 7035, 5
maniobra légica, en aluminio fundido o latén, con bombin de seguridad (llaves 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
iguales), 2 tornillos TORX® (T15) con cabeza cilindrica M5x13 en acero inox. 9016, B.SA, BL10, GR217, OTT,
PVD X, SILV
873.772 (patentado) Cremona mano derecha de 84,5-98 mm, para oscilo-batiente 1013, 1035, 7016, 7032, 7035, 5
maniobra l6gica, en aluminio fundido o latén, con bombin de seguridad (llaves 8017,8019,9001, 9005, 9010,
iguales), 2 tornillos TORX® (T15) con cabeza cilindrica M5x13 en acero inox. 9016, B.SA, BL10, BR801,
GR217, GREY, OTT, PVD X, SILV
873.773 (patentado) Cremona mano izquierda de 92-104 mm, para oscilo-batiente 1013, 6005, 7016, 8019, 9001, 5
maniobra légica, en aluminio fundido o latén, con bombin de seguridad (llaves 9005, 9010, 9016, BL10, BR5,
iguales), 2 tornillos TORX® (T15) con cabeza cilindrica M5x13 en acero inox. GR217, OTT, PVD H, PVD X, SILV
873.774 (patentado) Cremona mano derecha de 92-104 mm, para oscilo-batiente 1013, 6005, 7016, 8019, 9001, 5
maniobra légica, en aluminio fundido o latén, con bombin de seguridad (llaves 9005, 9010, 9016, BL10, BRS5,
iguales), 2 tornillos TORX® (T15) con cabeza cilindrica M5x13 en acero inox. BR801, GR217, OTT, PVD H,
PVD X, SILV

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

12

©
129
74
19 19
AR
L)
84.5
76
1
.
©)
129
174
19 19
BN
[
92
80
|
Y
}m
(6]

98
845
4
9
104
2
104

8 'R E
5.5 I

98
76

1
!

104

86

|

Y

873.771-873.772 873.773-873.774



873.781-873.782-873.783-873.784

cédigo
873.781

873.782

873.783

873.784

descripciéon

(patentado) Cremona izqda. para oscilo batiente incorpora dispositivo de
microventilacion de maniobra l6gica, en aluminio fundido, con bombin de
seguridad (llaves iguales), entre ejes 84,5-98 mm, 2 tornillos TORX® (T15)
con cabeza cilindrica M5x13 en acero inox.

(patentado) Cremona dcha. para oscilo batiente incorpora dispositivo de
microventilacion de maniobra l6gica, en aluminio fundido, con bombin de
seguridad (llaves iguales), entre ejes 84,5-98 mm, 2 tornillos TORX® (T15)
con cabeza cilindrica M5x13 en acero inox.

(patentado) Cremona izqda. para oscilo batiente incorpora dispositivo de
microventilacion de maniobra légica, en aluminio fundido, con bombin de
seguridad (llaves iguales), entre ejes 92-104 mm, 2 tornillos TORX® (T15) con
cabeza cilindrica M5x13 en acero inox.

(patentado) Cremona dcha. para oscilo batiente incorpora dispositivo de
microventilaciéon de maniobra l6gica, en aluminio fundido, con bombin de
seguridad (llaves iguales), entre ejes 92-104 mm, 2 tornillos TORX® (T15) con
cabeza cilindrica M5x13 en acero inox.

acabados

1013, 7032,7035,8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

1013,7032,7035,8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

1013,7032,7035,8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

1013, 7032,7035,8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

4

98
845

873.781-873.782

21 62 32

12

19

19

A
[
84.5
76

1

.
®)

12

19

129

19

174

5.5

92
104

98
98
76
|
!
104
2
A
=]

873.783-873.784

104

86
~
N




873.802 873.801 873.705

codigo descripcion acabados unid.

873.705 Dispositivo de susticion de la cremona para oscilo-batiente cuando se 74 20
transporta el cerramiento, en nylon negro.

873.801 Limitador de rotacion de la cremona para oscilo-batiente art. 873.755/.756 - 20
873.771/.772/.773/.774 - 873.781/.782/.783/.784 en nylon negro.

873.802 Limitador de rotacion de la cremona para oscilo-batiente art. 20

873.7/.8/.779/.780 en nylon negro.

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

L 2,7 )
I
“’*r 15,6 [U: —
i -
e
873.801 873.802

873.705



870.802 870.802W 870.803

cédigo descripcién acabados unid.

870.802 Contraplaca de refuerzo en zamac cincado para perfiles a Cdmara Unificada 200
yNCInt.

870.802W Contraplaca de refuerzo en zamac cincado blanco para perfiles a Cdmara 200
Unificada y NC Int.

870.803 Contraplaca de refuerzo para perfiles “R 40/50 y NEW TEC". 200

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

16 10.7

1 8
{H_T ﬂﬁ? - \
7O

870.802-870.802W 870.803

123
= F\\‘r\

18

1.8
4.7

;

6.8

10.7
8.4
=

G
145




e

1243.704

codigo
875.2

1243.750

1243.599

1243.704
1243.899

1243.599 1243.750

descripcion
Cremona de 109 mm en zamac lacada, 2 tornillos con cabeza cilindrica M5x8
en acero inox 304.

Cremona de 84,5-92-98-104 mm para RIBANTATRE en aluminio, 2 tornillos
con cabeza cilindrica allen enrasada M5x10 en acero inox 304.

Maneta en aluminio para los articulos 870.755/.756-872.752-873.755/.756.

Anclaje cremona en zamac cincado negro, 2 tapones en poliuretano.
Espesor en nylon (7 mm) para art. 1243.750.

acabados

1013,7016, 7035,8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, C,
GREY, PVD X, SILV
1013, 3003, 6005, 8017, 9001,
9005, 9010, B.SA, BR5, BW21,
G, F NE,SILV, U, ZE

1013, 1015, 7032, 7035, 9005,
9010, B.SA, C, F, NE, SILV

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

_ 34 215
3
) 8 8 G-
© - ~
~ [
12.8
(I 2.7 2
25.2
R
w
3R ‘ 5 Q| 2| e =25
(2]
8l iy 12 5 ‘
&
5 85.5_||,
R I S
[
875.2 1243.750

60
.
o
0.65
.
.
3| 5| 122

M=
SH
's]
> Eé >
o125
— T
[N 5.5
| | —fet -

875.2

unid.

10
80




3100.821 3200.704R 3200.706
3200.704L

cédigo descripciéon acabados unid.
3100.821 Gancho en zamac cincado negro, 1 tapén en polietileno de baja densidad, 40
dicho Escorene, 1 reductor @ 6-@ 8 mm.

3200.704R Anclaje cremona derecho en zamac cincado blanco, prisionero premontado 40
en acero inox 304.

3200.704L Anclaje cremona izquierdo en zamac cincado blanco, prisionero premontado 40
en acero inox 304.

3200.706 Anclaje cremona ambidiestro para mecanismo monodireccional en zamac 40
cincado blanco, prisionero en acero inox premontado.

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

PN

TN
3 © @\
= [PAT PEND |

3200.704R-3200.704L

17,2

3200.706



880.701

883.1-883.2
codigo descripcion acabados unid.
883.1 (patentado) Cremona para la oscilo-batiente en metal fundido, cursory 1013,8019,9001, 9005, 9010, 5
engranaje en acero cincado, entre-ejes 84,5-98 mm, 2 tornillos con cabeza BL10, BR5, BR801, GR217,
cilindrica allen enrasada M5x10 en acero inox. GR606, RD501, SILV
883.2 (patentado) Cremona para la oscilo-batiente en metal fundido, cursory 1013, 1015,8019, 9001, 9005, 5
engranaje en acero cincado, entre-ejes 92-104 mm, 2 tornillos con cabeza 9010, BL10, BR5, BR801,
cilindrica allen enrasada M5x10 en acero inox. GR217, GR606, RD501, SILV
880.701 (patentado) Lente en tecnopolimero coloreado de aplicacién a presion sobre .74, .75, .78, .80, .82, .83, .85, 50
el mango de los art. 880.1/.2-883.1/.2-884. .86,.90, .91

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

37 2 63 2.7 2

N
/
84.5
76
) |
1 \
. |
1
o8
76
|
]
83

o
g - 880.701
n |
= 2
@ PR
-
25 855
0.65 1.25
. .

— —
O]} O

[e]e)
00
—9¢

104
86
i
1
92
80
|
Y

)
84.5
98
[T
92
104

— _ I
883.1 883.2 -
Fz 5.5
[

2 4ﬁi @55

8- 8-
= \°

883.1-883.2



866.3/7-866.4/7

codigo
866.3/7

866.4/7

descripcion

Manilla simple automética con mango en zamac, distancia entre los centros
de fijacion de 43 mm, cuadradillo de 7 mm con un saliente de 24.5 mmy 2
tornillos con cabeza cilindrica M5x35 en acero cincado.

Manilla simple automatica con mango en zamac, distancia entre los centros
de fijacién de 43 mm, cuadradillo de 7 mm con un saliente de 52 mmy 2
tornillos con cabeza cilindrica M5x60 en acero cincado.

acabados unid.
1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, 5
BL10, BR5, C, GR217,PVD H,
PVD X, SILV
1013,8019, 9005, 9010, B.SA, 5
BL10, BR5, C, GR217,PVD H,
PVD X, SILV

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

o (=]
() O
] 77
30
910 30
o 210
N i
| wn o
I ¢ o 3 el
- |\ F < —& 3
- 124 ——
=
~ . 124
o~
866.3/7 866.4/7



874.3/7-874.4/7

cédigo descripcion acabados unid.
874.3/7 (patentado) Manilla simple automética con mango en metal fundido, caja 1013,1015, 1035, 7032, 7035, 5
y cobetura en zamac, distancia entre los centros de fijacion de 43 mm, 8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
cuadradillo de 7 mm con un saliente de 24.5 mmy 2 tornillos con cabeza B.SA, BL10, BR5, BR801, C,
cilindrica M5x35 en acero cincado. GR217, GR51, GR606, GREY,
PVD H, PVD X, SILV
874.4/7 (patentado) Manilla simple automética con mango en metal fundido, caja 1013,1015,8019, 9001, 9005, 5
y cobetura en zamac, distancia entre los centros de fijacion de 43 mm, 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
cuadradillo de 7 mm con un saliente de 52 mm y 2 tornillos con cabeza BR5, BR801, C, GR217, GREY,
cilindrica M5x60 en acero cincado. PVDH, PVD X, SILV

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

)| |
o S
O] O]
" 1
2 77 N 77
N wn
30 o 30
210 @10
0 n
N ]

:
P
/
S
i
j

i
|
:
|

1
= 127 — 127

21

874.3/7 874.4/7



874.805 1609

1609.1
874.2/7
codigo descripciéon acabados unid.
874.2/7 (patentado) Manilla simple automatica con mango extraible en aluminio 1013, 1015, 3003, 8019, 9005, 5
fundido y base en nylon del mismo color del mango, distancia entre los 9010, B.SA, BL10, BR5, C,
centros de fijacion de 43 mm, cuadradillo de 7 mm, 2 tornillos con cabeza GREY, PVD H, PVD X, SILV
cilindrica M5x30 en acero cincado y 1 llave, 10x1 mm, para sacar el mango,
en acero cincado (una cada confeccién).
874.805 Cobertura de proteccion en nylon rojo para los articulos 874.2/.21. 100
874.598 Llave para sacar el mango de los articulos 874.2/7 en acero cincado, medida 50
10x1T mm.
1609 Manilla simple con base y empufadura reducida, en aluminio y nylon, 9005, 9010, C 5
cuadradillo de 7 mmy 2 tornillos con cabeza rebajada M5x35 en acero
cincado.
1609.1 Manilla simple con base y empunadura reducida, en aluminio y nylon, 9005, 9010, C 5

cuadradillo de 7 mm (saliente de 62.5 mm) y 2 tornillos con cabeza rebajada
M5x70 en acero cincado.

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

10 26 18 62.5
n
et B — L - 18
| B
9 a7 ) - | — .
N )
| — =
(2]
s O | e—
3
62 34,5
874.805
31
@10 U
: g S U
oN| -

43
61

90
F N 1 ‘ 1143
Lo [ . 1609 1609.1
A ~N
N>

—
N 128

-

874.2/7 874.598



codigo
1200/7

1203/7

1200.801

1200.801

descripcion

Mecanismo monodireccional con agujero desplazado 8 mm para las oscilo-
batientes,en zamac cincado negro, agujero cuadrado de 7 mm, reductores @
6-@ 8 mm en nylon.

Mecanismo monodireccional con agujero desplazado 16 mm para las oscilo-
batientes, en zamac cincado negro, y cuadradillo de 7 mm, reductores @ 6-@
8 mm en nylon.

Espesor de 2 mm en nylon (de utilizar con los articulos 1200/1201 para el
perfil R 40 y NEW TEC).

1203/7

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

1200/7

acabados unid.

40

Ma_ +y N (Th
=R sk [P
[ o T
[Tt A
[ o — =
| 1 \"’
! )] <
“h gt Tk 8143 ]
Ogh O) O&O\ ]
8 S
N [N
P=N MA1N
10 4 |
| o § <] %
° R © © S
) ]
oN
g 5 : .
- o| o
o O
©o 0
[ S L u]
- +ﬂ] ] 16 [12.5 —1
(|
A 65| [ 285 19.8
™~ 35
< —t
Fo |~
o| N
N
14.8 14.8

1200/7

1203/7

27.2

83.4

o
o~

1200.801

T

il

|

o

B2l




1210/7

codigo
1210/7

1212/7

1212/7
descripciéon acabados unid.
Mecanismo monodireccional para RIBANTA 5, con agujero desplazado 14,5 5
mm, en zamac cincado blanco, agujero cuadrado de 7 mm.

Mecanismo monodireccional para RIBANTA 5 en zamac cincado blanco, 5

agujero cuadrado de 7 mm.

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

© D12
Em
P \S2%

1210/7

72
18

10 26
7 AT
S Bl - Nl
8 | | FOR |
t% = mt vos . o 23
] a3 | S A BN
i o E ] ]
nqal b o
1481 L 179 - }g
_1_4-

LM4

18

> @ O]
|
B oD
22
1
215215
I
61

F

[ee]

i

+
—

17,2

1212/7



1212.802 1212.801 1212.705

codigo descripcion acabados unid.

1212.705 Dispositivo de transporte en nylon negro para el art. 1212/7. 40
1212.801 Conector para las pletinas y 2 reductores @ 6-@ 8 mm en nylon. 40
1212.802 Conector para las pletinas en zamac cincado blanco con 2 prisioneros 40

TORX® M6x8.8 en acero inox, premontados.

Cremonas, manillas simples y accesorios para oscilo-batiente

11 13,6

0
2| |l T f
Lo il i

@ 30
39,6
:
Al
1

E

1212.705

184,8
166,4

231,2
146

o6
|
j

2 _171

146 | *E
4,94 g
s
"’T& 172
N 19,1

1212.801 1212.802

42,6
O
—

2,7




